

叙利亚总统十多年来首访阿联酋 美国“深为失望”

□ 郑昊宁

叙利亚总统巴沙尔·阿萨德18日访问阿拉伯联合酋长国，系2011年叙利亚危机爆发以来首次访问阿拉伯国家。多家媒体报道，这显示叙利亚与阿联酋这一美国盟友的关系回暖。

美国方面反应激烈，称“深为失望和不安”。

据阿联酋通讯社报道，阿联酋阿布扎比王储穆罕默德·本·扎耶德·阿勒纳哈扬与巴沙尔会晤时强调，叙利亚是“阿拉伯(世界)安全的基本支柱”，阿联酋渴望加强与叙利亚的合作。

报道说，双方“回顾了两国兄

弟般的关系”，在会晤中强调“要维护叙利亚的领土完整”，讨论了向叙利亚及其人民提供政治和人道主义支持。穆罕默德希望巴沙尔的访问能为叙利亚及整个地区的和平与稳定铺平道路，巴沙尔介绍了叙利亚局势的最新发展。

据叙利亚阿拉伯通讯社报道，穆罕默德在会晤中表示，所有在叙利亚非法存在的外国军队应撤出。

阿联酋通讯社发布的视频显示，穆罕默德和巴沙尔站在两国国旗前合影，后者面带笑容。报道说，穆罕默德去机场为巴沙尔

送行。

阿联酋之行中，巴沙尔还会晤了阿联酋副总统兼总理、迪拜酋长谢赫穆罕默德·本·拉希德·阿勒马克图姆。

多家媒体报道，这次访问显示中东国家对巴沙尔政府态度的最新转变。叙利亚危机爆发后，阿拉伯国家联盟中止了叙利亚的成员国资格，多个阿拉伯国家关闭了驻叙大使馆。不过近年来，阿拉伯国家谋求与叙关系正常化的呼声日渐高涨，阿联酋、埃及、黎巴嫩等国呼吁阿盟恢复叙利亚成员国资格，多国重开驻叙使馆或

与叙利亚接壤的边境口岸，与叙利亚关系回暖。巴沙尔这次访问阿联酋之前，多次与穆罕默德通过电话。

对于巴沙尔此行，美国国务院表示，美方“深为失望与不安”，反对与巴沙尔政府关系正常化，美方不会取消对叙制裁。

叙利亚危机爆发以来，美国及其西方盟友大力支持叙利亚反对派武装，并施加制裁，试图推翻巴沙尔政府。去年11月，阿联酋外交与国际合作部长谢赫阿卜杜拉·本·扎耶德·阿勒纳哈扬访问叙利亚并会晤巴沙尔，是叙利亚

危机爆发以来访叙的最高级别阿联酋官员。那次访问同样招致美方不满。

路透社援引分析师的话报道，一些阿拉伯国家寻求与巴沙尔政府改善关系，政治和经济方面的考虑十分突出，包括制衡伊朗和土耳其的影响。同时，由于美国政府未能有力支持上述盟友解决安全忧虑等原因，海湾国家开始担心美国“靠不住”。

阿联酋驻美国大使优素福·奥泰巴本月3日说，沙特与美国的关系“正经受压力测试”。

(新华社专特稿)

韩国累计新冠确诊病例超900万

韩国中央防疫对策本部19日通报，18日全国新增新冠确诊病例超38万例，累计确诊病例突破900万例，达到903万例。

数据显示，韩国18日新增病例381454例，是自14日后再次降至40万例以下。韩国16日单日新增病例达到62万例，单日死亡病例超过400例，均创新高。

韩联社报道，尽管单日新增病例数过去两天呈下降趋势，但韩国本轮疫情的高峰仍未到来，预计时间为下周前后。

变异新冠病毒奥密克戎毒株在韩国迅速蔓延，导致单日新增病例数从1月底的四位数大幅增至2月中旬的六位数。与此同时，韩国仍在逐步放宽防疫措施，最新举措是21日起将私人聚会人数上限从6人放宽至8人，同时继续维持咖啡馆、餐馆等公众聚集场所每日最晚营业至23时。

韩国卫生部门数据表示，韩国5200万人口中，大约86.6%已经完成新冠疫苗全程接种，63%已接种加强针。

(新华社专特稿 郑昊宁)

俄罗斯3名宇航员 抵达国际空间站

新华社莫斯科3月18日电(记者李奥)俄罗斯国家航天公司18日说，载有3名俄罗斯宇航员的俄“联盟MS-21”飞船当天与国际空间站完成对接，3名宇航员顺利抵达国际空间站。

俄国家航天公司当天发表声明说，搭载“联盟MS-21”飞船的“联盟-2.1a”火箭于莫斯科时间18日18时55分(北京时间23时55分)从哈萨克斯坦境内的拜科努尔发射场升空，随后进入预定轨道。莫斯科时间22日12分，飞船与国际空间站俄制“码头”号对接舱完成对接。

据俄罗斯媒体报道，此次进入国际空间站的3名俄罗斯宇航员分别是奥列格·阿尔捷米耶夫、丹尼斯·马特维耶夫和谢尔盖·科尔萨科夫，他们将在国际空间站工作195天，计划于今年9月30日返回地球。

另据美国媒体报道，美国国家航空航天局局长比尔·纳尔逊日前在一份声明中表示，美国航天局将继续与包括俄罗斯国家航天公司在内的所有国际伙伴合作，以确保国际空间站持续安全运行。纳尔逊表示，美国航天局对目前正在运行中的在轨空间站和地面站的支持没有变化。

坦桑尼亚东部发生交通事故 致22人死亡

新华社达累斯萨拉姆3月19日电 坦桑尼亚警方19日说，该国东部莫罗戈罗省18日发生一起卡车与巴士相撞事故，造成至少22人死亡、38人受伤。

莫罗戈罗省警方负责人说，18日下午约4时30分，涉事卡车在超车时失控与迎面驶来的一辆巴士相撞，13人当场死亡，9人送医后死亡。由于一些伤者伤势严重，死亡人数可能会增加。

俄方说俄乌双方就乌中立地位尽可能拉近了立场 乌方表示谈判立场不变

新华社纽约3月18日电 综合新华社驻外记者报道：参与俄罗斯与乌克兰谈判的俄方代表团团长、俄总统助理梅金斯基18日表示，俄乌双方在谈判中就乌中立地位与乌不加入北约议题尽可能拉近了立场。乌克兰谈判代表、乌总统办公室顾问波多利亚克同日表示，乌方的谈判立场保持不变。

——俄罗斯媒体18日援引梅金斯基的话报道说，乌克兰中立地位与乌不加入北约是一乌双方谈判的关键议题之一，双方在这一议题上尽可能拉近

了各自立场。但在乌克兰如果放弃加入北约会得到何种额外安全保障问题上，双方的立场还有“细微差别”。此外，双方就乌克兰“去军事化”问题的谈判尚处在“半程中”。在涉及顿巴斯地区管理的关键问题上，双方的立场不同。

——乌克兰谈判代表波多利亚克18日在社交媒体发文说，乌方的谈判立场保持不变，即停火、俄罗斯撤军以及具有明确方案和严格约束力的安全保障。

——俄罗斯国防部发言人

科纳申科夫18日晚说，俄军当天早晨使用远程高精度武器对乌克兰军事基础设施实施打击，摧毁利沃夫市一处航空维修厂战机停放地以及位于尼古拉耶夫市和沃兹涅斯克市郊区的弹药和军事装备仓库。自俄方开展特别军事行动以来，俄军已摧毁乌方184架无人机、1412辆坦克和其他装甲车辆、142台多管火箭炮、542门野战火炮和迫击炮、1211辆特种军用车辆。

——俄罗斯总统普京18日应约与法国总统马克龙通电

话，双方讨论了乌克兰局势问题。针对法方关切，普京再次强调俄武装力量在特别军事行动期间尽一切努力保护民众生命，其中包括组织人道主义通道安全撤离民众。马克龙在通话中对顿巴斯地区城市马里乌波尔局势表示“极度关切”，认为乌克兰局势在恶化，持续轰炸危及平民安全，俄乌之间的谈判尚未取得实质进展。马克龙再次要求立即在乌克兰实现停火。

(参与记者：李奥、李东旭、唐霁、徐永春)



中国在土耳其参建的世界主跨最大桥梁建成通车

这是2021年10月3日拍摄的建设中的土耳其1915恰纳卡莱大桥(无人机照片)。由蜀道集团下属四川路桥参与建设的世界主跨最大桥梁土耳其1915恰纳卡莱大桥18日举行通车仪式。土总统埃尔多安在通车仪式上表示，该桥建设为土耳其经济发展和创造就业做出贡献，通车后将在节能减排和时间成本收益方面每年为土耳其节省约4.15亿欧元。

新华社发

关于《三亚崖州湾科技城控制性详细规划》YK10-06-02、YK10-06-03地块规划修改必要性论证的公示

南滨安置区项目位于崖州湾科技城内，关于地块规划修改我局已委托三亚市城市规划设计研究院有限公司对该项目地块规划修改的必要性进行论证，现按《城乡规划法》、《海南省城乡规划条例》、住建部《关于城乡规划公示的规定》对该项目规划修改依据及必要性论证进行公示征求利害关系人意见，具体内容请登录三亚市自然资源和规划局网站 <http://zgjsanya.gov.cn/>、三亚崖州湾科技城三亚市人民政府网 <http://www.sanya.gov.cn/san-yasite/yzkjc/yzwkjcs.html>、海南自由贸易港三亚崖州湾科技城 <http://www.yazhou-bay.com/index.html> 进行查看。公示时间为7个工作日，如有意见，请在公示结束前反馈我局。

三亚崖州湾科技城管理局
2022年3月17日

三亚市社会保险服务中心关于开展2022年度领取养老金资格认证的通告

各离退休(退职)人员:

为了确保从业人员基本养老保险基金安全,保障广大离退休(退职)人员(以下简称“退休人员”)按时足额领取养老待遇,根据国家和我省关于退休人员领取基本养老保险待遇认证的有关规定,我市已启动2022年度领取基本养老金资格认证工作,现将有关事项通告如下:

一、认证范围

由我市社保中心发放基本养老保险待遇的退休人员,包括机关退休公务员和工勤人员、事业单位退休人员和工勤人员、企业单位退休人员、领取工伤定期待遇人员及企业离休干部遗属均应按要求进行养老金领取资格认证。

二、认证方式

(一)网上认证

1.使用电脑进行认证:登录全省统一认证管理平台(网址:<http://218.77.183.78:5555>),根据网页提示自助认证(上网电脑需配摄像头)。

2.通过手机APP进行认证:

(1)安装我省“海南一卡通”APP,实名认证后点击“人脸识别”按提示进行操作;

(2)安装国家平台“掌上12333”APP,退休人员实名认证登录后点击“社会保险待遇资

格认证”按提示进行操作;

(3)通过其他第三方手机APP(微信、支付宝、农信社等)的“电子社保卡”入口进行“社保待遇资格认证”按提示进行操作。

(二)临柜认证

携带身份证或社会保障卡前往设点的社区或农场居进行认证。

(三)书面认证

居住国(境)外的退休人员无法进行网上认证的,可到当地中国驻国外使(领)馆开具纸质生存证明材料,并邮寄到待遇领取地社保经办机构。

(四)上门认证

高龄、病重、行动不便等特殊困难人员,无法进行网上认证的,可由关系人凭身份证复印件、医院疾病证明、村(居)委会证明向居住地社区、社保经办机构申请预约上门认证服务。

三、认证要求

(一)各认证点应通过“海南省社保待遇领取资格人脸识别统一平台”为我市退休人员提供本人第二代身份证原件或社保卡等有效证件,经工作人员核实认证人身份真实方可认证。

(二)对于未进行年度认证且我中心又无

法确认其领取资格的退休人员将按有关规定暂停发放其养老金,待其认证后,自认证的下月起补发并正常发放养老金。

(三)死亡或判刑收监的退休人员,其家属或单位应于7日内报送社保经办机构,逾期不报或弄虚作假、涉嫌冒领社保基金的,将移交有关部门按相关规定处理。

四、认证地点及联系方式

(一)吉阳区认证点:榕根社区便民服务站(88756395)、港门村社区便民服务站(88360586)、红沙社区便民服务站(88221617)、商品街社区便民服务站(88667273)、下洋田社区便民服务站(88672552)、春光社区便民服务站(88630503)、新村社区便民服务站(88352366)、荔枝沟便民服务站(88758766)、卓达社区便民服务站(88987935)、大东海社区便民服务站(88223653)、鹿回头社区便民服务站(88210449)。

(二)天涯区认证点:天涯区劳动就业和社区保险服务中心(88911819)、天涯区政务中心(88911027)、儋州村社区便民服务站(88363353)、新建社区便民服务站(88256101)、群众社区便民服务站(88276100)、和平社区便民服务站(88699172)、光明社区便民服务站(88260360)、机场社区便民服务站(88292903)、

榆港社区便民服务站(88237080)、金鸡岭社区便民服务站(88240419)、春园社区便民服务站(88365895)、红旗街社区便民服务站(88238785)、建设街社区便民服务站(88274767)、朝阳社区便民服务站(88250033)、友谊社区便民服务站(88296080)、南海社区便民服务站(88217205)、岭北社区便民服务站(88290657)、鸭仔塘社区便民服务站(88612227)、场站社区便民服务站(88290056)、西岛社区便民服务站(88912588)、羊新社区便民服务站(88348933)、春园路社区便民服务站(88288235)、三亚湾社区便民服务站(88695966)、槟榔村便民服务站(88911345)、妙林村便民服务站(88980878)、水蛟村便民服务站(88349546)、羊栏村便民服务站(88341606)、梅村村便民服务站(88339976)、桶井村便民服务站(88343463)、海坡村便民服务站(88335391)、回辉社区便民服务站(88341815)、抱前村便民服务站(88037534)、抱龙村便民服务站、台楼村便民服务站、马岭社区便民服务站(88910007)、布甫村便民服务站、黑土村便民服务站(88919400)、红塘村便民服务站、塔岭村便民服务站、文门村便民服务站、过岭村便民服务站、华雨村便民服务站、扎南村便民服务站、新联村便民服务站

(88914449)、立新村便民服务站、回新村便民服务站。

(三)海棠区认证点:海棠区政务中心(38221638)。

(四)崖州区认证点:崖州区人社局管理中心(88841728)、文明社区居委会(88846075)、梅山社区(88842836)、科技城社区(88837758)。

(五)各农场居认证点:南田居便民服务中心(88812881)、东风便民服务站(88037409)、爱泉便民服务站(88811363)、长田便民服务站(88037972)、响水便民服务站(88037853)、开发区便民服务站(88015038)、红旗便民站(88015760)、南滨居便民综合服务中心(88834270)、立才居便民综合服务中心(88380809)、亚龙便民服务站、新联便民服务站、水源池便民服务站、南岛居便民综合服务中心(88612289)、海英便民服务站、前进便民服务站、富岛便民服务站。

(六)其他认证站点:4802工厂(88599200)、市社保中心办事大厅(市人力资源市场大楼1楼24号窗口(88691687))。

三亚市社会保险服务中心
2022年3月18日